

С ПАМЯТЬЮ О ЗЕМЛЯКЕ-«АФГАНЦЕ»

Уже несколько лет Коробовский детский сад-средняя школа Глубокского района носит имя воина-интернационалиста Романа Матеюна. Члены областной организации общественного объединения «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане» не раз, посещая школу, высказывали слова благодарности руководству района, администрации учреждения образования и ученикам за сохранение памяти о тех, для кого воинская честь и интернациональный долг были превыше собственной жизни.

В школе, история которой насчитывает чуть более 40 лет, собрана музейная экспозиция, повествующая об афганской войне и земляке Романи Матеюне. Родился он 22 ноября 1958 года в д. Гулидово, там же пошел в первый класс. По окончании Витебского техникума физической культуры был призван в ряды Советской армии. Служил в Венгрии связистом, был отличником боевой и политической подготовки. В августе 1987 года его направили в Афганистан, где он и погиб 21 октября того же года. В его честь названа улица в Гулидово, там помнят Романа Иосифовича.

По традиции в день рождения земляка-«афганца» в учебном заведении прошло мероприятие «Его имя носит наша школа». В декабре в музее для школьников и воспитанников детского сада был организован урок «Эхо Афганистана». А также во время каникул ученики средних и старших классов посетили музей воинов-интернационалистов, созданный в СШ № 14 Молодечно.

В целом вопросам патриотического воспитания педагоги коробовской школы, первым директором которой был участник Великой Отечественной войны, учитель истории Иван Степанович Ляхов, уделяют повышенное внимание.

Диана Берникович